zur ,VOB-Richtlinie Montageanleitung
fur Doppelwande”
ab einer Wandhohe von = 6,50m

Wandhohe bis 6,49m

Fur das Anschrauben der Schragstlitzen an der
Montagehulse mussen Gestellschrauben 12x70
und Unterlagscheiben #12 verwendet werden.

Montagehilse

Vor dem Einschrauben ist der rote Schutzstopfen
zu entfernen. Schutzstopfen

Am Boden sind die Schragstlitzen mit dem
Bolzenanker M12 x 110 zu befestigen.

Wandhohe ab 6,50m Schwerlastmontagehtilse

Flr das Anschrauben der Schragstutzen an der
Schwerlastmontagehulse mussen
Sechskantschrauben M12x75 und Unterlagscheiben
@ 12 verwendet werden.

Vor dem Einschrauben ist die Kunststoffoberflache
zu durchstol3en (z.B. Spitzhammer).

Am Boden sind die Schragstitzen mit dem
Bolzenanker M12 x 110 zu befestigen.

Leitl Beton GmbH & Co KG
Bahnhofstral3e 20, 4063 Horsching
Tel.: 07221/63531-0, beton @|eitl.at, www.leitl.at




	Seite 1

